Résoudre le problème suivant :

Un maillot de football coûte 25 euros (€). Une paire de chaussures de football coûte 15 euros (€) de plus.
1 / Quel est le prix de la paire de chaussures ? 
2 / Quel est le prix de l’ensemble ?



1./ Je calcule le prix de la paire de chaussures :

Opération :................................................................................................................. 

Phrase réponse :  ………………………………………………………………………

2./ Je calcule le prix du maillot et de la paire de chaussures :

Opération :   ……………………………………………………………………..

Phrase réponse :  …………………………………………………………….




Correction

1./ Je calcule le prix de la paire de chaussures :

Opération : 25 +15 = 40  

Phrase réponse : Le prix de la paire de chaussures est de 40 euros.
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2./ Je calcule le prix du maillot et de la paire de chaussures :

Opération : 25 + 40 = 65

Phrase réponse : Le prix de l’ensemble est de 65 euros.
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